100 q



Liebe Patientin, lieber Patient!

Bitte lesen Sie folgende Gebrauchsinformation aufmerksam, weil sie wichtige Informationen darüber enthält, was Sie bei der Anwendung dieses Arzneimittels beachten sollen.

Wenden Sie sich bei Fragen an Ihren Arzt oder Apotheker.

Gebrauchsinformation

H&S® Schachtelhalmkraut (Zinnkraut)

Stoff- oder Indikationsgruppe:

Pflanzliches Arzneimittel bei Harnwegserkrankungen.

Anwendungsgebiete:

Innerliche Anwendung bei bestehenden und nach Verletzung aufgetretenen Ödemen; zur Durchspülung der ableitenden Harnwege und bei Nierengrieß.

Äußerliche Anwendung zur unterstützenden Behandlung schlecht heilender Wunden.

Gegenanzeigen:

Wann dürfen Sie H&S® Schachtelhalmkraut nicht anwenden ? Keine bekannt.

Hinweis:

Keine Durchspülungstherapie bei Wasseransammlungen (Ödemen) infolge eingeschränkter Herz- oder Nierentätigkeit.

Wechselwirkungen mit anderen Mitteln:

Welche anderen Arzneimittel beeinflussen die Wirkung von $H\&S^{\otimes}$ Schachtelhalmkraut ? Keine bekannt.

Dosierungsanleitung, Art und Dauer der Anwendung:

Die folgenden Angaben gelten, soweit Ihnen Ihr Arzt H&S® Schachtelhalmkraut nicht anders verordnet hat. Bitte halten Sie sich an die Anwendungsvorschriften, da H&S® Schachtelhalmkraut sonst nicht richtig wirken kann!

Wieviel und wie oft sollten Sie H&S® Schachtelhalmkraut einnehmen?

3 mal täglich 1 Glas/Tasse Tee trinken.

Wie und wann sollten Sie H&S® Schachtelhalmkraut einnehmen? 1 Filterbeutel für 1 Glas/Tasse, für die Bereitung von Umschlägen 5 Filterbeutel für 1 Liter Wasser. Mit kochendem Wasser übergießen und etwa 10-15 Min. ziehen lassen. Filterbeutel herausnehmen und schwach ausdrücken. Den frisch zubereiteten Tee trinken.

Hinweis:

Auf zusätzliche reichliche Flüssigkeitszufuhr ist zu achten.

Wie lange sollten Sie H&S® Schachtelhalmkraut einnehmen? Bei akuten Beschwerden, die länger als eine Woche andauern oder periodisch wiederkehren, wird die Rücksprache mit einem Arzt empfohlen.

Sollten Sie Fragen zur Dosierung oder Anwendung haben, befragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker.

Nebenwirkungen:

Welche Nebenwirkungen können bei der Einnahme von H&S® Schachtelhalmkraut auftreten ?

Keine bekannt.

Wenn Sie Nebenwirkungen bei sich beobachten, die hier nicht aufgeführt sind, teilen Sie diese bitte Ihrem Arzt oder Apotheker mit.

Zusammensetzung: 100 g Tee enthalten Arzneilich wirksame Bestandteile:

Schachtelhalmkraut Equiseti herba

Darreichungsform und Inhalt:

Originalpackung mit: 20 Filterbeutel à 2,0 g Arzneitee zum Trinken und für Umschläge nach Bereitung eines Teeaufgusses.

Pharmazeutischer Unternehmer und Hersteller:

H&S Tee-Gesellschaft mbH. & Co. · D-88079 Kressbronn

Hinweise und Angaben zur Haltbarkeit des Arzneimittels:

Das Verfalldatum dieser Packung ist rechts unten aufgedruckt. Verwenden Sie diese Packung nicht mehr nach diesem Datum!

Stand der Information:

01.2009

H&S® Schachtelhalmkraut Nr.27

Zul.-Nr.: 1239.99.99

OP: 20 Filterbeutel à 2,0 g, Gesamt-Füllgewicht 40 g

Aufbewahrungshinweise:

Vor Licht und Feuchtigkeit geschützt lagern. Arzneimittel – Für Kinder unzugänglich aufbewahren.